

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

26 серпня 2014 року № 836

(у редакції наказу Міністерства фінансів України  
від 29 грудня 2018 року № 1209)

**ЗВІТ**

**про виконання паспорта бюджетної програми обласного бюджету  
на 2019 рік**

1. 0700000 Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації

(код) (найменування головного розпорядника)

2. 0710000 Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації

(код) (найменування відповідального виконавця)

3. 0712143 Програми і центральзовані заходи з профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу  
(код) (КФКВК) (найменування бюджетної програми)

4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми

№ з/п	Ціль державної політики
1	Підвищення рівня здоров'я, тривалості життя населення та зниження рівня захворюваності

5. Мета бюджетної програми

Забезпечення епідемічного благополуччя населення, зниження рівня захворюваності та смертності населення, забезпечення надання медичної допомоги окремим категоріям хворих

6. Завдання бюджетної програми

№ з/п	Завдання
1	Забезпечення розширення доступу населення області до добровільного консультигування і тестування на ВІЛ-інфекцію
2	Забезпечення розширення доступу ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД до лікування опортуністичних захворювань





	Видатки на закупівлю препаратів на профілактику та лікування опортуністичних інфекцій	тис.грн.	внутрішньо-управлінський облік	766,9	0	766,9	763,6			763,6	-3,3	0	-3,3
Розбіжність пояснюється економією коштів при придбанні лікарських засобів через систему електронних закупівель													
2	<b>Продукту</b> кількість ВІЛ-інфікованих пацієнтів на диспансерному обліку у КНП "Донецький обласний центр з профілактики та боротьби із СНІДом"		-										
		тис. осіб	внутрішньо-управлінський облік	1,1		1,1	1			1,0	-0,1	0	-0,1
	Зниження кількості диспансерних хворих за рахунок переведення 49 пацієнтів в КНП "Обласний клінічний протитуберкульозний диспансер м. Краматорськ", а також вибуття в інші населені пункти області, за її межами, смерті та інше - 35 пацієнтів												
3	<b>Ефективності</b> Профілактика і лікування опортуністичних захворювань ВІЛ-інфікованих пацієнтів КНП "Донецький обласний центр з профілактики та боротьби із СНІДом"		-										
		тис. випалків	внутрішньо-управлінський облік	3,0		3,0	2,7			2,7	-0,3	0	-0,3
	Своєчасно якісно призначена високоактивна антиретровірусна терапія призводить до зниження кількості випалків лікування та профілактики опортуністичних інфекцій												
4	<b>Якості</b> Зниження захворюваності на опортуністичні інфекції диспансерних ВІЛ-інфікованих пацієнтів КНП "Донецький обласний центр з профілактики та боротьби із СНІДом"	%	внутрішньо-управлінський облік	5,0		0,0	5,0			5,0	0,0	0,0	0,0
Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками													
<p style="text-align: center;">Аналіз стану виконання результативних показників</p> <p>Касові видатки за 12 місяців 2019 року за напрямом "Придбання лікарських засобів задля лікування опортуністичних захворювань у ВІЛ-інфікованих та хворих на СНІД" по загальному фонду становлять 763564,10 грн., що на 3333,90 грн. менше від видатків, затверджених паспортом. Відхилення фактичних показників від планових на 0,4 % пояснюється економією коштів за результатами проведення закупівлі через систему електронних закупівель. Зменшення кількості пацієнтів на диспансерному обліку на 3 % від запланованих відбулось за рахунок вибуття з під нагляду пацієнтів в інші лікувальні заклади області, інші регіони України, за кордон, смерті пацієнтів та зняття з обліку оздоровлених дітей, народжених ВІЛ-інфікованими мамами. Знизилась кількість випалків опортуністичних інфекцій та супутніх станів завдяки своєчасному призначенню ефективної високоактивної антиретровірусної терапії (ВААРТ). Якісне лікування призвело до поліпшення загального стану здоров'я ВІЛ-інфікованих, що знаходяться на лікуванні (на 60% знизилась кількість ВІЛ-інфікованих, що мають СД4 менше 200 клімкл, 93% пацієнтів мають незначальний рівень вірусного навантаження), завдяки чому знизилась захворюваність на опортуністичні інфекції на 5 % диспансерних ВІЛ-інфікованих пацієнтів КНП "Донецький обласний центр з профілактики та боротьби із СНІДом"</p>													

По програмі "Програми і центриалізовані заходи з профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу" забезпечується епідемічне благополуччя населення, зниження рівня захворюваності та смертності населення, забезпечення надання медичної допомоги окремим категоріям хворих. В цілому забезпечено розширення доступу населення області до добровільного консультивання і тестування на ВІЛ-інфекцію: проведено 6600 досліджень на ВІЛ-інфекцію призовників, військовослужбовців, осіб, які затримані, узяті під варту в слідчих ізоляторах, та хворих лікувальних закладів обласного підпорядкування, виявлено 336 серопозитивних осіб серед обстежених призовників, військовослужбовців, осіб, які затримані, узяті під варту в слідчих ізоляторах, та хворих лікувальних закладів обласного підпорядкування. Забезпечено розширення доступу ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД до лікування опортуністичних захворювань: на диспансерному обліку у КНПГ "Донецький обласний центр з профілактики та боротьби із СНІДом" знаходиться 979 ВІЛ-інфікованих пацієнтів, зняжено на 287 випадків лікування та профілактики опортуністичних інфекцій, зниження захворюваності на опортуністичні інфекції диспансерних ВІЛ-інфікованих пацієнтів КНПГ "Донецький обласний центр з профілактики та боротьби із СНІДом" складає 5%.

В. о. департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації



В.В. Колесник  
(ініціали та прізвище)



(підпис)

О.А. Півненко  
(ініціали та прізвище)

Заступник директора департаменту-начальник управління економіки та фінансів департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації